



阴转多云
西北风4—5级
10℃—17℃



宜兴发布微信公众号 宜兴发布官方微博

·宜兴市融媒体中心主任:孙文华 国内统一刊号:CN32-0009 广告经营许可证号:3202804800028·

习近平同瑙鲁总统阿迪昂会谈

>>>详见5版

习近平会见多米尼克总理斯凯里特

>>>详见5版

宜兴市智能算力中心项目 将落户度假区

总算力规模可达1000P

本报讯(记者李震)3月25日,总算力规模达1000P的宜兴市智能算力中心项目在我市签约,将落户度假区。中安科股份有限公司董事长吴博文、武汉大学信息管理学院院长陆伟等嘉宾,以及我市领导封晓春、任飞、金磊、钱西元、狄胜君参加签约仪式。

此次落户度假区的宜兴市智能算力中心项目,计划总投资10亿元,主要依托武汉大学中安科人工智能研究院科研力量,建成总算力达1000P的人工智能算力中心及总面积约50000平方米的人工智能科创中心。项目计划分两期实施,其中一期计划建设算力规模500P的人工智能算力中心,总面积约10000平方米的人工智能科创中心,并将围绕算力中心构建人工智能产业生态,扶持和孵化相关产业,逐步建立区域性的人工智能产业集群。

据了解,武汉大学信息管理学院的我国历史最悠久、规模最大、实力最强的信息管理教育与研究机构,在信息资源管理基本理论、数据智能与智慧服务、信息传播与数字文化、数据治理与数据安全、数字经济与科技创新等领域具有显著优势和特色。中安科股份有限公司在数据中心、智慧城市、智能制造等业务领域深耕多年,拥有丰富的数据中心建设和运营维护经验。而武汉大学中安科人工智能研究院,则是基于武汉大学人工智能学术科研优势、中安科股份有限公司数据中心建设运营综合优势等,由双方联合成立的新兴科技创新平台。研究院主要围绕“人工智能应用场景深度开发、算力中心建设与创新应用、跨境大数据分析和数据安全”等方向,重点开展基础理论研究、核心技术攻关、关键与共性技术应用、人工智能示范应用场景建设、成果转化等工作。

当天活动中,度假区和武汉大学中安科人工智能研究院签署战略合作协议;智慧城市行业模型、无锡移动算网协同平台、九天人工智能大模型等项目同步签约,下一阶段有关各方将合作推进宜兴算力资源市场化运营、政策推广及生态建设,探索共享团队及市场开发资源等,助力打造算力产业发展坚实基础,为宜兴发展新质生产力提供坚实支撑。

苏欣说天气

今明两天时阴时雨 周四开始有望放晴

本报讯(记者马溪遥)这段时间,天气阴晴不定,气温“蹦跳力”十足。昨日,市融媒体中心记者从市气象部门获悉,目前看来,本周中后期,市民可以放心进行各项户外活动和清洗晾晒工作。

据介绍,春分到立夏这段时间是盛行风由冬季风转为夏季风的过渡期,此时暖湿空气开始“反攻”,冷空气仍未退场,冷暖变化大,导致气压梯度大,易产生大风天气。同时,春季天气舞台多低气压活动,常带来疾风骤雨。而我市近期的天气变化恰好印证了这一说法。

3月22日,我市最高气温一路上升到23.2℃,与此同时,最低

气温也迅速跟上节奏,达到12.9℃。不过,春天的天气主打一个出其不意。在江淮气旋影响下,阳光明媚的日子很快告一段落。上个周末,我市大多数时间天空阴沉,但气温不低,体感偏暖偏湿。最新气象资料显示,受冷空气南下影响,短期内,我市将维持时阴时雨天气,风力逐步增大,气温较前期有所下降,今明两天最高气温预计回落到17℃左右,最低气温或在10℃以下。3月27日,我市还有一次短暂的小雨天气过程。3月28日,我市天气有望转好,随后几天将以晴好天气为主,气温再次上升,3月29日至3月30日最高气温可超25℃。

助推宜兴陶瓷高质量发展 实现质的飞跃

《江苏省保障和促进宜兴陶瓷高质量发展条例》立法推进工作领导小组会议召开

本报讯(记者李震)3月25日,《江苏省保障和促进宜兴陶瓷高质量发展条例》立法推进工作领导小组会议召开,听取相关情况汇报,促进陶瓷立法工作提速提效,全力推动宜兴陶瓷更高质量发展。市委书记封晓春出席会议并讲话,市委副书记、市长胡小坚主持会议。市领导许伟英、周峰、钱靖、金磊、钱西元、狄胜君参加会议。

去年,《江苏省保障和促进宜兴陶瓷高质量发展条例》成功列入江苏省人大常委会2023—2027年立法规划调研项目以来,我市高度重视、迅速行动,按照条例立法推进工作领导小组关于宜兴陶瓷高质量发展“定三年、谋七年、展望十二年”等时序安排,推动相关成员单位围绕制度体系建设、

陶瓷品牌塑造、文化传承发展、产业转型升级等重点内容,深入研究、创新探索,相关工作取得积极进展。

听取相关汇报后,封晓春指出,全市各级要进一步提高思想认识,充分认清此次立法对于提升助推宜兴陶瓷乃至城市高质量发展的重大意义,更高标准、更高质量推进省级立法相关工作,并以此为契机和牵引,聚焦推动陶瓷文化创造性转化、创新性发展,用足用好资源优势,壮大特色地标产业,助推宜兴陶瓷高质量发展实现质的飞跃,让千年陶都全面迸发新的生机与活力。

封晓春强调,要在推动高质量发展上下功夫。在做好陶瓷文化传承创新这篇大文章的基础上,重点转型升级优势陶瓷产业,坚持守

正创新、推陈出新、固本兴新,高质量发展艺术陶瓷产业,通过“智改、数转、网联、绿提”等,推动陶瓷耐材等传统陶瓷产业优化质态、“老树发新枝”;培育壮大新兴未来产业,把先进陶瓷、陶瓷新材料作为产业发展主攻方向,重点突破一批关键核心技术,增强细分领域核心竞争力;善于利用现代科技、数字经济、文化创意为产业赋能,让传统和现代相结合、线上与线下齐发力,大力发展新业态、新模式;持续深化“文旅融合”,突出特色、错位发展,打响品牌,尤其对蜀山镇要强化首位担当,多措并举构建以陶瓷文化为核心要素的文旅新格局,顺应人们对“千年陶都”的向往、“诗和远方”的憧憬。

封晓春要求,要在政策创新研发、完善体制机制、形成工作合力

上下功夫。要进一步提高站位,围绕陶都品牌塑造、文化传承发展、产业转型升级、服务保障发展等重点,各负其责、密切协作、强化保障,靠前一步及时解决工作推进中的具体问题,确保立法工作高效有序推进,助力形成高质量的条例草案;梳理摸清阻碍发展的难点痛点,主动作为、深入钻研、积极探索,更具针对性研究出台保障和促进宜兴陶瓷高质量发展新政策、新措施,为宜兴陶瓷文化传承发展、产业提档升级、品牌做大做强等提供强有力支撑;要加强对上沟通协调争取,最大限度争取工作支持、利好政策、发展资源,确保立法工作有序推进、立法效益最大呈现,全力争创国家陶瓷文化传承创新试验区,持续擦亮“中国陶都 世界陶都”城市品牌。



筑牢安全防火墙



3月22日,市城建文旅集团联合市消防救援大队在城东菜场地面停车场,开展了一季度安全生产培训暨新能源车消防专项演练。消防演练模拟新能源汽车充电桩因电路短路产生火花,给正在充电的汽车带来火灾隐患。相关人员各司其职,配合默契、行动迅速,整个演练过程有条不紊、紧张有序,达到了预期效果。演练结束后,消防救援人员还现场进行消防安全知识培训。

(记者 鲍玮珺 摄)

土地集中连片整治持续开展

我市今年将恢复耕地不少于1.5万亩

本报讯(记者俞婕)日前,市融媒体中心记者从市自然资源规划局获悉,今年,我市将持续开展土地集中连片整治,推动耕地有序恢复和集聚提升,确保全年恢复耕地不少于1.5万亩。

耕地保护指运用法律、行政、经济、技术等手段和措施,对耕地的数量和质量进行保护。近年来,

我市采取“长牙齿”的硬措施,多措并举遏制耕地“非农化”,防止“非粮化”,积极稳妥推进耕地保护工作,从严从紧开展土地综合整治工作。尤其是去年,我市成功申报耕地补充恢复和集聚提升保护省级试点,落实“史上最严格耕地保护制度”,力争在五年内恢复补充耕地6万亩,实现农业生产空间“田、

水、路、林”集中连片,其中,今年我市将恢复耕地不少于1.5万亩。

在具体实施过程中,我市将结合高标准农田建设、美丽乡村建设等工作,以增减挂钩、占补平衡和耕地“进出平衡”等为整治实施路径,按照年度申报一批、实施一批、完成一批、验收一批的原则,实施3000—5000亩规模的集聚提升项

目,重点开展耕地恢复、耕地质量提升、耕地空间布局优化、农田生态环境改善及耕地可持续利用等工作,将“小田”变“大田”,并在确保补充耕地质量的基础上,进一步加强项目后期管护。与此同时,我市还将做到稳增量和保存量“两手抓”,进一步完善耕地和永久基本农田保护奖惩机制,对耕地和永久基本农田保护挑大梁、担重责的板块视情况进行奖励,对于耕地、永久基本农田保护不力的板块进行严厉惩戒,营造耕地保护的良好氛围。

南京银行

理财管理计划3号 壹悦享1912三个月定期

原存款利率 2.100% 1元续存 91天

3.99% 3.77%

江苏银行

定期存款

1年期 3年期

1万元起 1万元起

1.95% 2.60%

中国光大银行

大额定期存单

3年期 20万起

2.60%

宜兴市融媒体中心旗下媒体平台

- 宜兴日报;
- 宜兴新闻综合、紫砂、生活、影视四个电视频道;
- FM96.1宜兴交通台;
- 宜兴发布、看宜兴微信公众号;
- 看宜兴客户端;
- 看宜兴、醉宜兴抖音号;
- 宜兴网;
- 户外路名牌、阅报栏。